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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ...187....... 06.04-2004 

ATTI CONSILIARI VI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 6 APRILE 2004, N. 187 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta (££.) 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabio Pistarelli (£.£.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,50, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 
verbali delle sedute nn. 185 e 186 del 31 marzo 2004, i quali si intendono approvati ai sen- 
si dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 742 del consigliere Favia “aumento di capitale sociale 
della Aerdorica spa”. 

Risponde 1’ Assessore Amagliani. 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Procaccini e Trenta (chiede 
di anticipare la trattazione della proposta di legge regionale n. 191). 

e INTERROGAZIONE N. 834 del consigliere Castelli “regolamento adottato 
dalla Asì n. 13 di Ascoli Piceno per l’attività notturna e festiva del personale 
di laboratorio”. 

Risponde 1’ Assessore Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 836 del consigliere Viventi “sospensione dei lavori di 
ricostruzione post-sisma da parte delle imprese”. 

Risponde 1’ Assessore Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Viventi. 

e INTERROGAZIONE N. 970 bis del consigliere Giannotti “affidamento incari- 
chi e consulenze da parte dell’Asì di Fano”.      
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e INTERROGAZIONE N. 983 dei consiglieri Giannotti, Trenta, Brini, Ceroni, 

Grandinetti e Cesaroni “ Incarichi di consulenza ad una società da parte della 

Asl di Fano”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del Regolamento interno) 

Risponde 1° Assessore Melappioni. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

Il Presidente dà la parola ai consiglieri D'Angelo, Ciccioli, all’ Assessore Amagliani e al 

consigliere Giannotti. Pone, quindi, in votazione la richiesta del consigliere Trenta di an- 

ticipare la trattazione della proposta di legge regionale n. 191. Il Consiglio non approva. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Trenta, in sostitu- 

zione del consigliere Grandinetti, assente. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Franceschetti (chiede di antipare la 

trattazione della proposta di legge regionale n. 183, accolta unanimemente 

dall’ Assemblea), Viventi e Brini, passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che 

reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 183 (testo base), ad iniziativa della 
Giunta regionale, concernente: “disciplina della procedura di valutazione di 

impatto ambientale”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 57, ad iniziativa del consigliere 

D’Angelo, concernente: “Disciplina della procedura di valutazione di impatto 
ambientale”. 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione generale si è svolta nella seduta n. 
186 del 31 marzo u.s., passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Discussione: D’ Angelo e Modesti.      
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art. 3 

Discussione: D’ Angelo, Modesti, Brini, Tontini, Gasperi e Assessore Amagliani. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 4 

Esame degli emendamenti all’art. 4 

Discussione: D’ Angelo e Modesti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Esame degli emendamenti all’art. 6 

Discussione: D’ Angelo, Modesti e Assessore Amagliani. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 6 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 7      
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Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 

Esame dell’emendamento all’art. 8 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 8 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 9 

Esame degli emendamenti all’art. 9 

Discussione: D’ Angelo e Modesti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 9 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 10 

Esame degli emendamenti all’art. 10 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 10 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 11 

Esame dell’emendamento all’art. 11 

Discussione: D’ Angelo. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 11 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12      
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Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12bis (emendamento istitutivo) 

Discussione: Modesti. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 16 

Esame dell’emendamento all’art. 16 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 16 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 18 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 19 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 20 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 21      
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Esame degli emendamenti all’art. 21 

Discussione: Modesti e Moruzzi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 21 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Successi- 

vamente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Franceschetti ( chiede di conclu- 

dere la seduta antimeridiana con la votazione della proposta di legge regionale n. 183, 

rinviando la coda dell’ordine del giorno alla seduta del 20 aprile p.v.), Giannotti, Molla- 

roli, Ciccioli e Procaccini. 

Il Presidente, dopo aver posto in votazione la proposta del consigliere Franceschetti, ac- 

colta unanimemente dall’ Assemblea, indice la votazione finale della proposta di legge 

regionale n. 183, emendata, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola 

per dichiarazione di voto ai consiglieri Brini, D’ Angelo, Moruzzi, Ciccioli, Cecchini, 

Tontini e all’ Assessore Amagliani. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Pistarelli, in sosti- 

tuzione del consigliere Grandinetti, assente. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,25. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luigi Miffardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

GabrielelMaftoni 

  

    
del 20) 04] 100 4 Fabid Pistarelli (£.£) 
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